
Moje stádo, jazdec mora, vojny, hladu a škodcov sa chystá vyliať svoju nádobu nad obyvateľmi Zeme! 

 

22. novembra 2018, 9.40 hod. – naliehavé volanie od Ježiša, dobrého Pastiera, k Jeho stádu. 

Správa pre spoločnosť Enoch. 
 

Ovce Môjho stáda, Môj pokoj s vami! 

Moje stádo, jazdec mora, vojny, hladu a škodcov sa chystá vyliať svoju nádobu nad obyvateľmi Zeme! 

Veľmi skoro bude váš svet napadnutý miliónmi škodcov všetkých druhov, ktorí zjedia zrno a prinesú sucho a hlad.  

Nijaký pesticíd alebo postrek ich nedokáže zabiť; iba modlitba, pôst a pokánie, ktoré vykonáte, na ich                

odstránie. Nápravou proti ranám budú chvály Boha a prosby k Nemu. 

Rovnako ako v Egypte budú škodcovia a hmyz napadnú Zem, čo bude ďalším znamením, ktorý vám                    

Nebo pošle. Očakáva, že toto sa odzrkadlí na ľudstve a vráti sa k láske k Bohu. Určitý čas budete žiť so všetkými 

druhmi škodcov, parazitov a komárov, ktoré budú imúnne voči vašim pesticídom. Hriech ľudstva, zneužívané 

chemické látky a pesticídy, prispievajú k transformácii stvorenia, a to je to, čo prinesie celý rad škodcov a komá-

rov z hlbín Zeme, ktorí sami zmutovali, z ktorých mnoho nepoznáte. 

Môj Otec povoľuje inváziu týchto škodcov, aby nasiakli srdcia tejto nevďačnej a hriešnej ľudskosti, ktorá 

odmieta akceptovať existenciu Boha. Rovnako ako egyptský faraón počas Mojžišovho obdobia, tak je toto ľudstvo 

týchto neskorších časov plné povstania a arogancie. Preto vám Môj Otec pošle rany, aby ste vedeli, že On je On, 

On je Vládcom vesmíru; že to nie je mýtus, legenda ani ilúzia; ale živý Boh, ktorý riadi stvorenie a stvorenia                  

s milosrdenstvom, spravodlivosťou a múdrosťou. 

Moje stádo, pripravte sa a nebuďte zúfalí, keď jazdec hmyzu, vojny, hladu a škodcov vyleje misku na Zem. 

Spojte sa v modlitbe a spievajte chvály Otca Nebeského, aby ste tieto dni urobili znesiteľnejšími. Oznamujem vám 

tieto nadchádzajúce udalostí vopred, aby ste sa pripravovali a neprekvapovali. 

Ovce Môjho stáda, celá minulosť sa vracia a človek sa nepoučuje zo svojich chýb; preto musí byť jeho          

príbeh opakovaný. Boh miluje všetky svoje stvorenia, ale hnevá Ho hriech človeka; ako vás miluje, tak vám tiež            

napomáha vyrovnať cestu a vrátiť sa späť k ceste spásy. Je to váš hriech, ktorý je príčinou vášho nešťastia, to je to, 

čo prebúdza Božiu spravodlivosť skrze váš hriech. Pamätajte, že Boh je láska a milosrdenstvo, viac Otec ako Sud-

ca; Pracuje iba so svojou spravodlivosťou, keď sa vyčerpajú všetky mechanizmy zmierenia, ako je to teraz s touto 

nevďačnou a hriešnou ľudskosťou. 

Metlou škodcov, komármi a hmyzom, sú výzvou k pozornosti trestu, aby zistil, či sa prebudíte zo svojej            

duchovnej letargie, a nebudete porušovať Božie prikázania a vrátite sa na cestu spásy. Takže premýšľajte ľudstvo, 

Nebo očakáva vaše obrátenie. Preto prijmite tieto posledné tisíce milosrdenstva, lebo Môj Otec nechce vašu smrť 

ale, aby ste žili navždy. Dávam vám pokoj, ponechám vám pokoj. Čiňte pokánie a obráťte sa, lebo Božie Kráľov-

stvo je blízko! JA Som váš Pán, Ježiš dobrý Pastier. 

                                                                                             Dajte Moje posolstvá všetkému ľudu, ovce Môjho stáda! 

 

 

Zasväťte sa Panne Márii Zázračnej medaily a konajte po každom desiatku Môjho ruženca Moju modlitbu: 

„Ó, Mária, bezpoškvrný hriechu počatá, pros za nás, ktorí sa k Tebe utiekame,“ a uisťujem vás, že táto materin-

ská ochrana vám zabezpečí uzdravenie a oslobodenie. 

 

27. novembra 2018, 16:35 – Výzva od Panny Márie Zázračnej medaily všetkým vám                 

veriacim a veriacim deťom. Správa pre spoločnosť Enoch. 
 

Malé deti Môjho Srdca, pokoj Pánov nech je s vami všetkými a Moja ochrana zázračnej medaily bude stále 

stať pri vás a vždy vás sprevádzať. Moje malé deti, Som vaša Matka Zázračnej medaily a dnes a tento týždeň vám 

ponúkam veľa milostí a požehnaní. Od dnešného dňa do konca tohto týždňa [2. Decembra 2018], darujem všet-

kým tým, ktorí sa modlia Môj Svätý ruženec a povedia Mi, Moju modlitbu na konci každého desiatku:                         

„Ó, Mária, bezpoškvrný hriechu počatá, pros za nás, ktorí sa k Tebe utiekame“ mimoriadne odpustky pre 

tento čas, ktorý vám budú slúžiť na vymazanie vašich hriechov alebo skrátenie vášho pobytu v očistci, keď prídete 

na večnosť. 

Malé deti, Moja Svätá medaila je sila tých, oddaných; JA vaša Matka chránim tých, ktorí nosia Moju           

medailu s vierou okolo svojho krku. Počas časov veľkého násilia sa nikto z Mojich uctievajúcich nedotkne zlom.  

Sľubujem, že pomôžem a ochránim všetkých Mojich oddaných v tomto živote a vo večnosti. Moja zázrač-

ná medaila uzdravuje choroby tela a duše, keď Ma na základe Mojej modlitby vyzývajú s vierou. Vložte medailu 

do požehnanej alebo exorcizovanej vody vykonajte Moju modlitbu a dávajte vodu chorým piť a ak to urobíte                           

s vierou, uisťujem vás, že obnoví zdravie vášho tela alebo duše. 



Moja zázračná medaila je postrach pre démonov; ak máte pocit, že ste napadnutí zlom, hovorte a modlite 

sa: „Ó, Mária, bezpoškvrný hriechu počatá, pros za nás, ktorí sa k Tebe utiekame,“ a moc Mojej medaily               

odstráni démonov a nedovolí, aby ohnivé šípy zla vám ublížili. V čase veľkého trestu musíte mať Moju zázračnú 

medailu lebo Môj Otec jej dal veľkú moc a všetkým tým, ktorí ju nosia s vierou na liečbu mnohých chorôb,              

epidémií a vírusov. Moja zázračná medaila vás oslobodí od mnohého zla, chorôb a nevyliečiteľných chorôb v tých 

dňoch duchovného boja. 

Moc Mojej zázračnej medaily je štít, ktorý vás oslobodzuje od síl zla. Ak ste v nebezpečenstve a zavoláte 

ku Mne tým, že budete vykonávať Moju modlitbu, uvoľním vás od všetkých materiálnych a duchovných nepriate-

ľov. Všetci tí, ktorí sú Mojimi uctievajúcimi, nebudú trpieť náhlou smrťou, ani nebudú prelievať krv. JA, vaša 

Matka Zázračnej medaily, sľubujem, že pomôžem všetkým svojim uctievateľom v hodine smrti; nijaký démon 

nebude rušiť pokoj umierajúcich, ktorí boli Moji verní ctitelia. Vo večnosti budem Mojim ctiteľom advokát                

a právnik pre všetkých a Moje verné malé deti nezostanú dlho v očistci. 

Moji malí oddaní majte svoje Sväté medaily požehnané a znovu exorcizované, aby vám poskytli väčšiu 

ochranu počas obdobia duchovného boja, ktorý sa blíži. Všetci Moji verní veriaci budú duchovný bojovníci                     

v časoch veľkého trestu, lebo moc Mojej medaily je mocné brnenie, ktoré démoni obchádzajú. Moja vyháňajúca 

medaila vyžaruje lúče svetla v dobách veľkého trestu, ktoré oslepia satana a jeho démonov. Moja exorcizujúca 

zázračná medaila leží na duševne chorých a oslobodzuje ich od útokov démonov. 

Zasväťte sa Panne Márii Zázračnej medaily a povedzte po každom desiatku Môjho ruženca Moju modlitbu: 

„Ó, Mária, bezpoškvrný hriechu počatá, pros za nás, ktorí sa k Tebe utiekame,“ a uisťujem vás, že od tejto            

Matky dostanete ochranu, uzdravenie a vyslobodenie. Nebojte sa, Moje drobné. Môžete si iba raz vybrať               

Moju zhovievavosť. Dôležité je, aby ste sa stali Mojimi spoločníkmi, aby vaša ochrana zostala s vami. 

Pokoj Pánov vždy sprevádza vás a moc Mojej Zázračnej medaily vás chráni pred všetkým zlom a všetkým 

nebezpečenstvom. Vaša Matka, Panna Mária zázračnej medaily. Moje malé veriace dávajte túto správu všetkému 

ľudstvu! 

Zasväcujúca modlitba Panny Márie Zázračnej medaily [preklad] 

 

 Ak ste v pokušení; 

„Ó, Panna Zázračnej medaily po pozdravení Ťa v tajomstve Tvojho Nepoškvrneného 

počatia v decembri, odteraz Ťa budem navždy voliť ako Moju Matku, Advokátku,                       

Kráľovnú a Pani za všetký moje činy a ako Patróna Božieho Majestátu. Sľubujem Ti, Naj-

čistejšia Panna, že nikdy nezabudnem na Tvoju oddanosť, ani záujmy Tvojej slávy, zároveň 

sľubujem Ti, že v tých okolo Mňa budem podporovať lásku k Tebe. Prijmi ma, milá Matka, 

od tej chvíle a buď útočiskom pre mňa v tomto živote a podporou v hodine smrti. Amen.“ 


